

Под одной крышей

Не знаю, как вы, дорогой читатель, а я как человек, далекий от бизнеса, с большим уважением отношусь к предпринимателям-соотечественникам, прочно стоящим на ногах даже в нынешние экономически сложные времена.



нована в Hansalux Travel, которая является аккредитованным сервисным бюро Генерального консульства РФ.

Для иллюстрации других возможностей Hansalux Travel наш корреспондент побеседовал с одним из постоянных клиентов г-ном Морром, который рассказал нашему корреспонденту следующее: «Прежде чем прийти в группу компаний, я обращался в другие фирмы и был разочарован тем, что ни одна компания не могла полностью удовлетворить мои запросы, а работа с несколькими компаниями одновременно требует больших затрат времени и средств. К счастью, мне порекомендовали обратиться в эту компанию. Здесь мне оказывают поддержку в получении виз в Россию для себя и своих сотрудников. Убедившись в высоком профессионализме специалистов HLT я обратился с просьбой в dm-LINGUA предоставить мне переводчика для проведения переговоров с российскими партнерами в Гамбурге. Переговоры прошли блестяще, в

чем была немалая заслуга опытного переводчика г-на Ваймера».

Институт иностранных языков предоставляет клиентам услуги по синхронному и письменному переводу, заверение переводов с большинства языков мира. Институт проводит семинары, языковые и интеграционные курсы, обеспечивает возможность индивидуального обучения и повышения квалификации. Институт поддерживает клиентов в их отношениях с зарубежными партнерами, обеспечивает телефонные контакты и деловую переписку на иностранных языках. В числе новинок – возможность получения сертификата немецкого языка B1 для получения гражданства ФРГ.

Г-н Морр продолжил: «Я отправил свою дочь в dm-LINGUA, которая прошла индивидуальный, четырехмесячный курс русского языка.

Кроме того, я рекомендовал International Business Center (IBC) своим партнерам из России которые искали

компанию с высокой репутацией для помощи в регистрации своего филиала в Германии. После проведения консультаций со специалистами мои партнеры решили открыть на базе IBC дочернюю компанию. Они предоставили площади под офис, помогли найти соответствующего налогового консультанта и провести юридическое сопровождение».

– Г-н Морр, что бы Вы могли посоветовать нашим читателям? Как найти правильного партнера?

– «Я бы посоветовал найти ответственного партнера, на которого можно положиться независимо от места нахождения руководителей компании. Ведь главное в партнерстве – это репутация компании, высокий профессионализм ее сотрудников и скорость выполнения услуг.

В заключение корреспондент взял интервью у г-на Микаеляна Давида, который является основателем Hansalux Travel, International Business Center и dm-LINGUA. Г-н Микаелян сообщил, что его группа компаний в состоянии оказывать многочисленные услуги из «одних рук». Один из успешных проектов, который в этом году начинает работать, это русский банк по денежным переводам «Юнистрим». Открытие «Юнистрима» в Германии осуществляется благодаря профессионализму группы компаний в реализации этого и других проектов.

www.dm-lingua.de

www.my-ibc.com tel. 040/2 00 18 46

www.hansalux.com tel. 040/20 98 23 13

Их финансовые риски велики, а мера ответственности – безмерна. Потому что отвечают они не только за себя и за свой бизнес, но и за тех людей, кто у них работает. Речь, конечно, не о строителях пирамид и торговцах воздухом. Я говорю о тех, чей бизнес основан на ежедневном труде, не всегда заметном для окружающих. За счет терпения и организаторского таланта этих людей их когда-то крохотные фирмы со временем превращаются в группы компаний с большим количеством рабочих мест.

Штаб-квартира одной из таких бизнес-структур «прописана» в самом центре Гамбурга по адресу: Georgsplatz 10, прямо напротив центрального вокзала (Hauptbahnhof). Филиалы в Берлине, Дюссельдорфе и Люнебурге, а также в Москве и Калининграде находятся также в престижных местах.

У трех компаний различного профиля общая цель – комплексное обслуживание клиентов, которые получают из одних рук весь спектр услуг, будь то бронирование авиабилетов, выполнение письменных и устных переводов или регистрация предприятий в Германии и странах СНГ.

В январе 2008 года в состав группы компаний dm-LINGUA Sprachinstitut GmbH, International Business Center (IBC) вошло новое туристическое агентство, которое получило имя Hansalux Travel (HLT).

Туристическая компания Hansalux Travel (HLT), которая уже более 8 лет успешно работает в сфере туризма (первоначально как Довгань-Reise, а потом Viktoria Voyage), значительно расширила спектр предлагаемых услуг. Она была переиме-